HACER LOS EJERCICIOS EN HOJAS SEPARADAS

Dados los siguientes diagramas de Hasse representandodlas relaciones de orden R1, R2, R3y R4
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Completar la siguiente tabla:
CE S e Y,
¢ Es cadena? VO il O NO /
¢ Es anticadena? AO No MO NO g
EES reticulado superior? =7 S/ fL/ NO /
; Es reticulado inferior? NO 4 (O O
E‘ﬁene primer elemento? ¢ Cual es? NO c,. e w O VO 7
Eene (ltimo elemento? ; Cudl es? al 4 <’ QA @ d_/ NO \)(
Enumerar efementos mirimales 2.9, F e B, b Abae S
v 7 T
Enumerar elementos maximales 0 A 4. @\,{ CLde ‘\>/(
L;Existe el supremo de by e? ;Cudl es? ST d a’. b = i NQ \/
EExiste el infimo de by e? ¢ Cudl es? g, 3f. B, a7 .9 ND '
< )

Ejercicio 2

Vamos a organizar una fiesta de cumpleaiios. Tenemos la siguiente lista de tareas, con su duracion
estimada e indicacién de las tareas que le preceden.
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Tareas ~ | Duracion: (Tareas precedentes =
/ |Hacer hsta de mv:tados 2hs ninguna
L |Definir lugar y fecha 5Shs ninguna
Disefiar Ias invitaciones 8hs Definir lugar y fecha
* |[Enviar las invitaciones 1h Disefiar las invitaciones, Hacer fista de invitados
" |Definir la comida 2hs Hacer lista de invitados
Definir [a decoraci6n del lugar 4hs {Definir lugar y fecha
Hacer las compras 3hs [Definir la comida, Definir la decoracién del lugar
-~ |Preparar la comida 8hs {Hacer las compras
" (Decorar el salén 1h Hacer las compras




ado a las tareas indicadas. .
artir de la relacion de precedencia dada entre las

a fiesta (i.e llevar adelante todas
dicando claramente cudles son

1 diagrama pert asoci

a) Construir e S0
pol6gicos distintos @ P

b) Dar 3 ordenes (0
tareas.

¢) Calcular cuil es el
]as tareas indicadas
los caminos Criticos de

organizar 1

imo necesario para
la tabla, in

tiempo min 25
formacion dada en

) segtin la in
] diagrama.

cgen[;cildc;?e el alfabeto £ = (0,1}, ylos siguientes lenguajes definidos sobre es€ alfabeto.
L1={00,11}

L2={0110, 0011, 11}

L3 = {00}=. {11}*

L4 = {000}* U {000}*.{1}.{11}*

LS =L (G) donde G es 1 gramatica definida como G = <Vn, Vt, S,p>, con Vn={S}, Vil ¥ P
el conjunto de producciones S [0S1]1S0| S8

Describir los siguientes lenguajes:
a) L1+ L2 byL1* N L2 cgL3n L4 d)L3 N L5 e)L4 NLS
Ejercicio 4

Cor}sidere el alfabeto == {1,2,3,+ } donde los simbolos 1, 2 y 3 representan los digitos
decimales y el simbolo + representa la suma entera.

Sea L el lenguaje formado por cadenas de X que representan expresiones aritméticas validas que al

evalufirse dan como resultado un nimero impar, Mayor a Cero.
Por ejemplo, lacadena 2 +3+1+1+3 + 3 y la cadena 2 + 2 + 1 pertenecen a L. En cambio, 1
. o, la

cadena3 + 1+ 2, ylacadena 2 +2+2 no pertenecen a L
Observe gue tampoco pertenece a L lacadena22+3 ++3
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Ejercicio 5
Considere la funcié
n compactarBs() que toma

P : como entrada una cadena de a's y b’

s mpactar los simbol y b's y retorna una
las siguientes reglas os b que aparecen en la entrada. La compactacion respeta

— toda secuenci :

- toda secueggg ge iong}tud mayor a cero y par de b's se traduce al simbolo “0”

~ tods s@ e ?ngltud impar de b's se traduce al simbolo “1” :
S cuencia de a's queda tal como esta '

0 com e )
Disefie Lﬁ‘l autéxf]‘;f;ﬂ’;isd(gfgc;b)d-oiil, compactarBs(aaa)=aaa, compactarBs(ab)=al
e i 2 .

compactarBs. ealy (salida en las transiciones) que compute la funcion

Considere que el
" q alfabeto de entrada es {a,b#} y que la cadena de entrada finaliza con un simbolo

1. Defina dlti
. mo el '
ot emento de un conjunto ordenado. Demuestre que si el ultimo elemento de un
oy r ena’do existe, éste es nico.
. Defina gramdtica de tipo 3 (regular).



